

**Kategorija:** Čarape

Crne čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u sveobuhvatni svet zavodljivosti i elegancije uz naš ekskluzivni proizvod: **Crne čarape za celo telo S-L veličine**. Ove savršeno dizajnirane čarape nisu samo modni dodatak, nego i simbol luksuza i sofisticiranosti. Idealne su za sve vas koji želite da se prepustite nezaboravnoj erotskoj avanturi. Udobnost koju nude još više naglašava vašu ženstvenost i privlačnost, dok njihov jedinstveni dizajn omogućava da se optimalno prilagode svakom telu, čineći vas još lepšom i privlačnijom.

Proizvedene od najkvalitetnijeg najlona, **Crne čarape za celo telo** obavijaju vašu kožu glatkoćom koja prekriva svaku nepravilnost. Prilagodljiva veličina S-L osigurava da svaka žena može pronaći savršeno pristajanje, bez obzira na građu tela. Ove čarape su više od modnog komada; one su alat za izražavanje vaše intime i senzualnosti. Sa njima, svaka žena može da oseti neizmernu sigurnost i zavodljivost, bez obzira na prigodu.

Brend Penthouse, iza kojeg stoji reputacija pažljivo građenih kvaliteta i visoke izrade, donosi vam ovaj proizvod koji će obogatiti svaki trenutak. **Crne čarape za celo telo** dolaze u klasičnoj crnoj boji koja nikada neće izaći iz mode, što ih čini savršenim izborom za svaku priliku. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, intimnu noć kod kuće, ili želite da iznenadite svog partnera nečim neobičnim, ove čarape će biti savršeni dodatak.

Naša online prodavnica nudi više od samo proizvoda; pružamo vam vrhunsko iskustvo kupovine koje poštuje vašu privatnost. Možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti diskretno isporučena na vašu adresu, omogućavajući vam da se potpuno opustite u svom ličnom prostoru. Naša posvećenost zadovoljstvu kupaca pokriće sve vaše potrebe, bilo da tražite nešto specifično ili se jednostavno pustite da uživate u raznovrsnosti naših proizvoda.

Nije samo reč o kupovini; reč je o podržavanju vašeg izražavanja i istraživanju svojih želja. S **Crnim**

čarapama za celo telo, oslobodićete svoju unutrašnju senzualnost i doteći se u nove visine uživanja. Neka vam ovi komadi donesu ne samo radost, već i moć koja dolazi s njihovim nošenjem. Sada je idealan trenutak da dodate ovaj sofisticirani komad u svoju kolekciju i iskusite zašto je ovaj proizvod nezaobilazni deo svake zavodljive igre.

Pronađite svoj komad luksuza i sofisticiranosti danas i prepustite se čarima koje donosi **Crne čarape za celo telo**. Bez obzira na vaše želje i fantazije, ove čarape će vas dovesti do nečega što ste oduvek priželjkivali. Uživajte u slobodi koju pružaju i napravite korak ka otkrivanju svih čari i radosti koje život može da ponudi. Dodajte ih u svoju korpu sada i putujte kroz svet užitka i senzualnosti. Dosadni dani su prošlost; vreme je da zablistate!

Deklaracija

Model:	Crne čarape za celo telo S-L veličine PENTH00006
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005041
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------